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Paspgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOIO nriarexa no Hanory), ynnaiMBaeMmoro B CBsi3u C NPMMEHEeHUeM YyNpoLeHHON
CUCTEMbI Harloroo6noXeHus (06 bEKT HanNoroobroXeHus - 4oxoAbl), noanexauwas ynnarte (YMeHbLUeHUID),
no AaHHbIM HanoronnarenblKKa

[Tokasamenu Koo 3HaveHus rnokasamened (e pybnsx)
CMpPOoKU
1 2 3

Koa no OKTMO oo 46704000

CyMMa aBaHCOBOro nnarexa K ynnarte no Cpoky He nosaHee

ABajuarb NATOro anpens 0TYETHOro roaa 020 4 2 6 8 1
(ctp. 130 - cTp. 140) pa3a. 2.1.1 = cTp. 160 pasa. 2.1.2,

ecnu (cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 — cTp. 160 pasa. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CymMma aBaHCOBOro nNnaTexa K ynnaTe no Cpoky He nosgHee

ABaauaTth NATOrO UIOMA OTYETHOrO roaa

(cTp. 131 — cTp. 141) pa3a. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 4 5 5 8 6

(cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 —cTp. 161 pasg. 2.1.2 — ctp. 020 >= 0

CymMa aBaHCOBOro nNnarTexa K YMEHbLUEHWUIO NO CPOKY He No3aHee

[ABafuUaTh NATOrO UM OTYETHOTO roAa 050
cTp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3g. 2.1.1 - cTp.161 pa3a. 2.1.2), ecnmn

(cTp. 131 - cTp. 141) pasn. 2.1.1 - cTp.161 pa3g. 2.1.2 -cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
CyMMa aBaHCOBOro nNnarvexa K ynnare no CPOKy He no3aHee
Asaguartb NATOro OKTﬂGpFI OTYETHOro roga
—I— (cTp. 132 - c1p. 142) pasp, 2.1.1 — cip. 162 pasp. 2.1.2 - 070 47169

(cTp. 020 + cTp. 040 - crp. 050), ecnu (cTp. 132 — cTp. 142) pas3g. 2.1.1 -
cTp. 162 pasa. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp.040 - crp. 050) >=0

CyMma aBaHCOBOro NnaTexa K yMEHbLUEHUIO N0 CPOKY HE NO3AHEE

ABaguaTh NAToro okTAdpsi OTYETHOro roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pa3g. 2.1.1- cTp.162 pasa.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 — cTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp.162 pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

CymMma Hanora, nognexawyas gonnare 3a Hanorosbli

nepuoa (kaneHAapHblid roa) No Cpoky™

(ctp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasa. 2.1.2 - 100 4 8 5 9 8
(cTp.020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTP.080), ecnu

(cTp. 133 — cTp. 143) pa3a. 2.1.1 — c1p. 163 pasa. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — CcTp. 080) >= 0

CymMma Hanora K yMeHbLUEeHUIO 3@ HanoroBsbIi Nepuoa

(kaneHaapHblit roa) No cpoky™ 110
(ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) - ((cTP. 133 - CTP. 143)

pasa. 2.1.1-cTp.163 pasg. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1- c1p.163

pas3n. 2.1.2 - (ctp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTP.070 — cTP. 080) < O

* ANA opraHusauui - He no3AHee 31 MapTa roAa, CneayloLEero 3a MCTEKLUMM HanoroBbIM NEPHOAOM:;
ANA UHAMBUAYaNbHBIX NpeAnpUHUMAaTenel - He nosgHee 30 anpens roAa, CNeAYyIoLEero 3a UCTEKLWMM HaroroBbIM NepUoAOM.
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Pasaen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnayuBaemMoro B CBsi3u C NPUMEHEHUEM YNPOLEHHON CUCTEMBI
Hanoroo6noxeHnsn (06LEKT HANOroOGNOKEHUA — 4OX0AbI)

lMokasamenu Koo 3HayqeHus nokasamenel (8 py6nsx)
CIMpPoKU
1 2 3

Mpu3sHak HanoronnaresnblMKa:

1 - HanoronnaTenbLUMK, NPOM3BOASLLMIA BLINNATLI U MHLIE BO3HArPaXaeHus 102 1
husnyeckum nuuam;

2 — MIHAWBMAYaNbHbLIN NPEANPUHAMATENb, HE NPOM3BOAALLMIA BLINNATLI U
MHbIE BO3HArpaXKAeHUa U3NYECKUM NuLam

CyMMa nony4yeHHbIX I0X0A0B (Hanorosas 6a3a AnsA UCYUCNEHUA Hanora
(aBaHCOBOro nnarexa No Harnory)) HapacTaroUM UTOTOM:

3a nepsblit kKBapTan 110 14227 01
3a nonyroaue 111 2 9 4 2 2 3 7
3a eBSTb MEcALEeB 112 4 5 1 4 5 5 2

3a HanoroBebIi Nnepuog 113 6 1 3 4 4 4 2

CraBka Hanora (%):

3a nepsbli kBapTan 120

3a nonyrogue 121

6.0
6.0
38 4eBATH MeCALES 122 6.0
6.0

| 3a HanorosbI nepuoa 123

CyMMa MCYMCNEHHOrOo Hanora (aBaHCOBOrO NraTexa no Hasnory):
3a nepsbli kBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130 8 5 3 6 2

3a nonyrogue

(cTp.111 x cTp. 121/ 100) 131 l 7 6 5 3 4
3a AesAaTb mMecaueB

(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 270873

3a HanoroBsbIk nepuoa

(cTp.113 x cTp.123 / 100) 133 3 6 8 O 6 7

CymMma CTpaxoBbiX B3HOCOB, BbINIAYEHHLIX PaboTHWKAM MOCOGUI Mo
BPEMEHHOW HEeTPYAOCNOoCOGHOCTN U niaTexen (B3HOCOB) NO AOroBopam
AOGPOBONILHOTO  JIMYHOTO  CTPAXOBAaHUA  (HAapacTaloWUM  UTOrom),
npeaycMOTPeHHbIX MyHKTOM 3.1 crtateu 346.21 Hanorosoro kopgekca
Poccuiickoit ®enepauuu, yMeHblWAKWAsA CYMMY MWCYUCNIEHHOro 3a
Hanoroebii (OTYETHbIW) Nepuoa Hanora (aBaHCOBOro nfaTexa Mo

Hanory):

3a neps.blit KBapTan

Aansa crp.102 = «1»: c1p.140 <= cTp.130/2 140 4 2 6 8 1
ans ctp.102 = «2»: c1p.140 <= cTp.130

3a nonyrogue

ans crp.102 = «1»: cTp.141 <=c1p.131/2 141 8 8 2 6 7
Aans ctp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a AeBATb MEeCAUEeB

Ans cTp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 142 l 3 5 4 3 7

Ans ctp.102 = «2»: cTp.142 <=c1p.132

3a HanorosbI nepuoa
ans cTp.102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2 143 l 8 4 O 3 3

AnsA cTp.102 = «2»: cTp.143 <= cT1p.133




